## FÖRDERANTRAG UND BESTELLUNG FÜR EIN "KLIMATICKET STEIERMARK CLASSIC"



Hiermit bestelle ich ein "KlimaTicket Steiermark Classic" und beantrage hierfür eine Förderung durch die Stadt Graz laut Tarif zum Zeitpunkt des Gültigkeitsbeginns der Karte.

Mit meiner Unterschrift akzeptiere ich die nachstehenden Konditionen und bestätige die Richtigkeit meiner Angaben.

## KONDITIONEN DES VON DER STADT GRAZ GEFÖRDERTEN "KLIMATICKET STEIERMARK CLASSIC":

- Das von der Stadt Graz geförderte "Klimaticket Steiermark Classic" ist eine offizielle Verbundtarifkarte für den gesamten Verkehrsverbund Steiermark. Der Betrag wird beim Kauf des "KlimaTicket Steiermark Classic" vom Verbundtarif in Abzug gebracht.
- Das von der Stadt Graz geförderte "Klimaticket Steiermark Classic" gilt ausnahmslos für das gesamte steirische Verbundgebiet und in den Tariferweiterungsbereichen mit Ausnahme des Tariferweiterungsbereiches nach Wien.
- Das von der Stadt Graz geförderte "Klimaticket Steiermark Classic" kann nur von Personen mit Hauptwohnsitz Graz bezogen werden. Die Kund:innendaten können von der Holding Graz GmbH dazu verwendet werden, den angegebenen Hauptwohnsitz durch Einholung einer Meldeauskunft bei der Meldebehörde zu überprüfen. Falschangaben werden rechtlich geahndet! Bei Falschangaben ist neben der Rückforderung der gewährten Förderung zusätzlich ein Pönale in Höhe des Zuschlagstarifs (Mehrgebühr) gemäß Tarifbestimmungen zu entrichten.
- Das von der Stadt Graz geförderte "Klimaticket Steiermark Classic" ist nicht übertragbar und nicht retournierbar.
- Für das von der Stadt Graz geförderte "Klimaticket Steiermark Classic" ist keine Ratenzahlung und kein Bankeinzug möglich.
- Das von der Stadt Graz geförderte "Klimaticket Steiermark Classic" muss, sollte die/der Kund:in dieses wieder kaufen wollen, aufgrund der Überprüfung des Hauptwohnsitzes immer wieder neu beantragt werden.

Vorgestellter Titel	ı	Nachgestellter Titel	
Vorname*	ı	Nachname*	
HAUPTWOHNSITZ			
Straße/Nummer*	F	PLZ, Ort*	
Telnr./Mobilnr.		Geb.Datum*	
E-Mail			
Kundennummer (falls vorhand	en)		
Interner Vermerk			
Ausweis/Nummer			
Die mit * gekennzeichneten Felder sind Pflichtfelder.			
Teilnahme am Verspätungsentschädigungsverfahren  Ja, ich bin einverstanden, dass meine bei der Ticketbestellung bekannt gegebenen personenbezogenen Daten (Name, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail, Telefonnummer, Kundennummer, Kartenart, Zahlungsart, Geltungszeitraum, Preis) an diejenigen Eisenbahn-Verkehrsunternehmen, deren Leistungen ich in Anspruch nehmen kann, weitergegeben werden dürfen und für die Auszahlung einer etwaigen Entschädigung für Verspätungen verwendet werden. Die Zustimmungserklärung ist jederzeit widerrufbar (schriftliche Erklärung an das Kundenbüro¹ per Brief, Fax oder E-Mail). EisenbahnVerkehrsunternehmen im Verkehrsverbund Steiermark sind die ÖBBPersonenverkehr AG, die Graz-Köflacher Bahn und Busbetrieb GmbH, die Steiermärkischen Landesbahnen und die Niederösterreichische Verkehrsorganisations GmbH.			
☐ Marketing, Zusendung von Werbematerial über Verkehrsdienstleistungen			
Ja, ich bin ausdrücklich damit einverstanden, dass meine bei der Ticketbestellung bekanntgegebenen personenbezogenen Daten (Name, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail, Telefonnummer, Kundennummer, Kartenart, Zahlungsart, Geltungszeitraum, Preis) von der Steirischen Verkehrsverbund GmbH und von den Verkehrsunternehmen des Verkehrsverbundes Steiermark für Marketingzwecke bzw. für die Zusendung von Werbematerial über Verkehrsdienstleistungen verwendet werden. Ich kann diese Zustimmungserklärung jederzeit durch schriftliche Erklärung an das Kundenbüro (Brief, Fax, E-Mail) widerrufen.			
Ort, Datum	Unterschrift		